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JUföldl Ellenzék
Szerkesztőség és kiadóhivatal: Kiss Bátinl 
ucca 10 sz. Telefonszám: 15. Magánhirde­
tések árszabás szerint közöltéinek. Állandó 
~ hirdetőinknek mérsékelt árat számítunk.

LEGÚJABB ESEMÉNYEK.

Fontos tanácskozásait a fiajnataríontáns hiBiitéséről
Hágából jelentik: Briand francia 

miniszterelnök többizben tanácskozott 
minisztertársaival, majd a megszánó 
hadsereg egyes vezető tisztjeivel és a 
vezérkari tisztekkel a Rajnatartomány 
kiürítésének technikai részletei felől. 
A tanácskozások részletei ismeretlenek.

A hágai konferencián egyébként meg­
lehetős feszült a helyzet. Az angolok 
ragaszkodnak pénzügyi követeléseik­
hez, minek következtében Briand ál- 

. litólag ultimátumot küldött Snowden 
j angol delegátus, kincstári kancellárnak.
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Kigyulladt egy Andrássy-uti bérpalota
Budapestről jelentik: Tegnap dél­

előtt kigyulladt a MÁV Andrássy-uti 
nyugdijintézetének teteje. Fáradságos 
munkával sikerült a tüzet eloltani, de 
az egész tető tönkrement. Tóth J. Ist­
ván tűzoltó elájult az óriási hőségben, 
szemét kipörkölte egy égő gerenda. 
Előállítottak három tetőjavitó bádo­
gost, azzal gyanúsítják őket, hogy vi­
gyázatlanságukkal ők idézték elő a ve­
szedelmet.

Megint letartóztattak nyolc méreg­
etető asszonyt Nagyréven

Nagyrévről jelentik: Újból nyolc 
méregetető asszony került csendorkez- 
re. Bevallották bűnösségüket. A szol­
noki ügyészség fogházába szállították 
őket.

»Köszöntőm a magyar munkások ösz- 
szességét«

Budapestről jelentik: Csepel köz­
ség csütörtökön leplezte le Horthy 
Miklós kormányzó jelenlétében a 140 
csepeli hősi halott emlékszobrát. A 
kormányzó a leleplezésnél beszédet 
mondott, amelyben a többek között 
ezeket mondotta: A munkás a nemze­
ti társadalom legértékesebb tagja, Cse­
pelről, a magyar gyári munka felleg­
várából köszöntőm a magyar munká­
sok összességét.

A Graf Zeppelin az orosz síkság fölött
Fried richshafenból jelentik: A 

Graf Zeppelin csütörtökön reggel el­
indult világkörüli útjára, amelynek else 
állomása Tokio. A hatalmas léghajó 
azóta minden baj nélkül keresztül re­

pült az Ural hegység felett, már az 
ázsiai orosz síkság felén túl haladt.

Romániából kiutasítják az idegeneket
Bukarestből jelentik: A román 

kormány elhatározta, hogy a külföl­
diek tartózkodási engedélyét nem hosz- 
szabbitja meg. Szeptember negyedik­
éig az érdekelteknek, akik között sokan 
vannak olyanok, akik már tíz éve lak­
nak Romániában, el kell hagyniok az 
ország területét.

Nagy vihar Amerikában
Newyorkból jelentik: Philadelphi­

ában és a környéken hatalmas erejű 
vihar tombolt, a villám több embert 
agyonsujtott, sokan vízbe fulladtak.

Királyfit kereszteltek Jugoszláviában
Belgrádból jelentik: Eledben nagy 

ünnepségek között tartottak meg a ki­
rályi pár harmadik fiúgyermekének 
keresztelőjét. A csecsemő a kereszitség- 
ben az Andrija nevet kapta. A keresz­
telő alkuTmábók a király a sajtóvétsé­
gekért elítélteknek amnesztiát adott.

Felgyógyult az angol király
Londonból jelentik: György an­

gol király teljesen felgyógyult, tegnap 
már végig részt vett a titkos tanács 
ülésén, amelyen fontos allamügyeket 
tárgyaltak.

Gabonaárak a budapesti tőzsdén
Budapestről jelentik: Szilárdan in­

dult a határidőpiac. Árak: búza októ­
berre 24.05, tengeri májusra 20 pengő. 
A készárupiacon a tiszavidéki 80 kg-os 
búzáért 23.30—23.35 pengőt fizettek.

Egy kis darab reménység
Abban a bonyolult, nagy gazdasági szer­

vezetben, amely egy nemzet ökonomikus élet­
lehetőségeit tartalmazza, az illető ország ter­
mészeti adottsága és energiának minősége 
szerint, egyik-másik tényező rangban és je­
lentőségben a többi fölé emelkedik. A mi 
gazdasági életünk uralkodó tényezője: a búza.

A háborút követő gazdasági eltolódások, 
az újonnan indult nagy verseny a mezőgaz­
dálkodásban s a minket körülfogó ellenséges 
gyűrű egyenként és összesen eredményezték 
azt a káoszt, amelyet közvéleményünk a búza 
válságának nevez. Ez a válság megfekszi az 
állami termelés minden ágát és területét. Má­
sutt, mré országokban is a kenyér árának ala­
kulása vonja maga után a bérek és árucik­
kek árának alakulását. De ezidöszerint, ami­
kor a magyar mezőgazdaság, még. mindig 
a búzatermés eredményeire alapozza az egész 
évi költségvetést, amikor tartozásainak kifi­
zetése és újabb beruházkodása teljesen az 
aratás eshetőségeitől függ, nálunk a búza- 
kérdés még a politikai problémákat is mesz- 
sze meghaladó jelentőségű.

A közvélemény szeme a búzatermés le­
hetőségeit vizsgálja. Az időjárás elsősorban 
emiatt érdekéi minden magyart, nemcsak a 
gazdát, de a kereskedőt, iparost, munkást 
is és a nép sorsán aggódó minden értdmfeé- 
get, mert nálunk a májusi eső és nyári nap­
fény valóban az arany értékelésével azonosí­
tott fogalom. Az aratás kimenetelétől, a búza 
árától függ, hogy ősszel megindul-e az üz­
leti forgalom, megszűnik-e az a halálos csend, 
mely dermedten üli meg az ipari vállalkozást.

De éppen azért, mert a magyar búza 
sorsát egy egész nemzet aggódó figyelme 
övezi, hatványozottan nagyobb érdeklődéssel 
fordul várakozása minden olyan kormányzati 
intézkedés felé, melynek hivatása a búza ér­
tékesítésének előmozdítása volna. Az elet 
egész komolyságával indokolt várakozása an­
nál mélységesebb és aggódótíb, mert bizony 
éppen a földmivelésügyi kormányzat felőli ér­
ték a fagykár idején súlyos csalódások. A kor­
mányzati helyes intézkedéseket remélő vá­
rakozás most pedig annál feszültebb, mert 
hiszen a chicagói é,s wimipegi tőzsdék jelen­
tései az amerikai terméskilátások rosszabbo­
dásáról s ezzel kapcsolatban a búzaárak emel­
kedéséről hoztak hirt. Erre a jelentésre az 
összes európai tőzsdéken emelkedett a bú­
za ára és nagyon valószínű, hogyi ez az 
irányzat fokozódó és tartós lehet.

Egy kis darab kék égbolt tisztul: a rég­
óta borult, zivataros magya- horizonton. Egy 
kis darab reménycég, amely, ha a kormányzat 
kellő rugalmassággal és hozzáértéssel ápolja 
a benne rejlő biztató lehetőségeket, köz­
vetlen és katasztrofális következményeket há­
ríthat el.

De minden intézkedése között a legfon­
tosabb a segítség, amelyet a kormányzat a 
búza sorsánál; jobbr átfordulása napjaiban 
nyújthat: hogy tegye lehetővé a hitelre szó-
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igazolvánnyal élelmiszereket, kerti- és kon/y- 
haterményeket szabadon lehet árusítana ba nol 
a heti piacokon.

Ezen határozat értelmében a szentesi 
piaci árusokat tulajdonképen sehol se vo a 
szabad tevékenységükben megakadályozna. 
Minthogy a tények azt igazolják, hogy a vi-

f déki hatóságok egyszerűen túlteszik magukat 
a -kereskedelmi miniszter rendelkezésen, in­
dokolt volna, hogy mielőbb kiadja az a.ispan 
azt a már kilátásba helyezett rendeletet, amely 
előreláthatólag végérvényesen megszünteti a 
piaci árusokkal vidéken történt jogtalansá­
gokat.

LedOlt a menyezet a Szintes! 
TaMptnztir épithtónél

Rosszul lett a soffőr a volánnál: felszaladt 
egy kőrakásra az autó

Üzleti ügyeinek elintézése végett autón 
Szegedre ment tegnap reggel Brebovszky 
j£»os, a Petőfi-szálloda bérlője. Az útra 
magával vitte Bakiad Jancsi cigányprímást is. 
az autót pedig Bene Imre vezette, aiki a 
leggyakorlottabb gépkocsivezetők köze tar-

Szegedről a késő délelőtti órákban in­
dult vissza a társaság Szentesre. Már majd­
nem a város határáéhoz értek, amikor Bre­
bovszky észrevette, hogy bizonytalanul ha­
lad az autó az országúton. Hol jobbra, hol 
balra fordul, mig aztán hirtelen felrohamt égy

A baitiilöknek komolyabb bajuk nem toriéit
nyéknek elejét venni. A gyors lefékezés és 
a defekt következtében a kocsiban ülök egy- 
másnak esték és fejüket úgy megütöttek a 
kocsiban, hogy pár napig tart, míg lelohad 
a fejükön támadt daganat. _

Amikor az első ijedelemtől magukhoz 
tértek, a soffőr elmondotta, hogy a nagy 
hőségtől rosszul lett, pillanatnyilag elvesztette 
uralmát a volán felett és azon volt, hogy 
mig jobban lesz, leállítsa a kocsit. Annyira 
szédült, hogy a kőrakást csak akkor látta 
meg, amikor közvetlen közelébe érkezett. 

Pár percnyi pihenés után Bene József ki-
' U a í _ ______U Un! e-l.Allzií 1balra fordul, mig aztán hirtelen felrohant egy , ^ ™ Cet ^azu^nbaj nélkül
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Wmmentesséflet kérnek Szentestől a mágocsl gazdák
Valószínűleg a képviselőtestület elé terjeszti a polgármester kérvényüket

.A szomszédos községek polgárai olyan 
szoros gazdasági -kapcsolatban élnek váro­
sunkkal, hogy majdnem minden ügyes-bajos 
dolgukat itt szokták elintézni. A szentesi já­
rásbírósághoz tárgyalják le peres ügyeiket 
és itt szerzik be azokat az iparcikkeket, ame- 
llyekre gazdaságukban vagy háztartásukban j 
szükségük van. !

Mindezekre való hivatkozással K. Nagy 
Sándor, Gergely János, Gergely László, Oláh 
Sándor, Mucsi Mihály, Deák Ferenc, özv. 
Nánai Istvánné, Kivált István, Szrina Lajos, 
Mester Ferenc, Morvát Imre, Német Sándor, 
Süveg Sándor, Vas Sándor, Vas István, Csi­
kós István, Dadai István, Vági József, Balog

Ignác, Murányi Péter, Benke János, Szkal-o- 
nai Mátyás, Kovács János, Rácz Sándor, 
Székely József és Puruszkai János mágocsi 
gazdálkodók kérvényt intéztek tegnap dr. 
Négyesi Imre polgármesterhez, hogy- egy- 
szersmindenkorra mentse fel őket a vámfize­
tés kötelezettsége alól. Kiemelik kérvényük­
ben, hogy tulajdonaiké pen- szentesi jSolgárok, 
itt házuk van és hangsúlyozzák, hogy- inkább 
ragaszkodnak Szenteshez, mint a Mágocs- 
hoz közelebb -eső Orosházához, ahol isme­
retlen a vámfizetés fogalma.

A kérvényt valószínűleg a városi kép­
viselőtestület elé terjeszti a polgármester, hogy 
itt határozzanak a továbbiak felől.

A menyezet alatt senki sem tartózko­
dott, baleset nem történt

Csütörtökön a kora délelőtti' órák­
ban hangos robajra lettek figyelmesek 
a Szentesi Takarókpénztár kétemeletes 
székhazának építésénél dolgozó munká­
sok és az építkezés körül járó embe­
rek. A robaj a Petőfi ucca felőli front­
ról hallatszott. A munkások összesza­
ladtak, szerencsére rövid idő alatt ki­
derült, hogy nagyobb baj nem történt 
és senkit sem ért baleset.

A jelzett adőben a munkások egy 
része az elsőemeleti menyezetiet ké­
szítette el. A vasbetonépitésii technika 
szerint az emeletet tartó vasgerendák 
közét pontosan egymás mellé rakott 
deszkalapokkal alárakták, a deszkaJla- 
po'kat megtámasztott/. majd a vas­
gerendákat megfelelőien hajlított vas- 
rudakkal kötötték össze és a vaisrudak- 
ra betont szórtak. Ilyen módon a vas- 
rudakkal összeforr a beton, vasbeton 
lesz belőle, ha a teljes kötés után az 
alsó deszlkalapokat elveszik, kész a 
vasbetonmenyezet.

Itt történt a szerencsés kimenete­
lű baleset. A vasbetonmenyezet for­
máját képző deszkákat alátámasztó ge­
rendák valahogy kicsúsztak, a desz­
kák leestek és lezuhant a földszintre 
a vasruda.k közül a még nem kötött 
beton. A lezuhant b etonmennybéget a 
munkások összeszedték, a deszka vázat 
újból összeállították, alátámasztották,. 
Szentes legelső modern palotájának 

1 építése pedig minden akadály nélkül 
folytatódik tovább.

Két

Egy kutyaharapás! ügy fejleményei 
a járásbíróság és a rendőrség előtt

.............................. feljelentette a kutya gazdájáthónapig betegeskedett a kutyaharapás miatt,
sértésért

testi-

Az utóbbi időben elszaporodó kutya- 
harapások közül egy kutyamarási ügy hosz- 
szabb ideig fog dolgot a-dni a hatóságoknak, 
mert egy kutyatulajdonos ellen súlyos testi- 
sértés címén följelentest tett az, akit a tulaj­
donos kutyája m-egharapott.

Pólya Mihály Deák Ferenc ucca- gaz­
dálkodóhoz hónapokkal ezelőtt bement Mécs 
Balogh István 68 éves földmives, aki ku­
koricacsutkát akart onnan elvinni. Az udva­
ron lévő kutya az idős tnunikásemberre tá­
madt és megharapta a lábasz árán. A ku­
tyaharapásról annakidején jelentést tettek a 
hatóságnak, a kutya megfigyelés alatt is volt 
A megmart idős mun kas ember orvoshoz ment, 
aki kimosta, majd bekötözte a sebet és Mécs 
Balogot hazaküldte.

Mécs Balog otthon türelmesen várta, 
hogy a lábán lévő seb begyógyuljon. Hiába 
•várt, a seb sehogyan sem akart begyógyul­
ni. Teltek a napok, már egy hét is elmúlt, a 
seb még mindig friss volt. Mécs Balog erre 
ismét orvoshoz ment, aki alapos vizsgálat 
után megállapította, hogy Mécs Balog lába 
-vizenyős', ezért gyógyul hosszú ideig a seb. 
Az orvosi gyógykezel es két hónapig tartott

el, kéthavi alapos gyógykezelés után a seb 
végre begyógyult.

A seb begyógyulásával azonban a dolog 
nem intéződött el, Mécs Balog István ‘.öl- 
jelentést telt Pólya Mihály dilién súlyos testi­
sértés miatt. A följelentést áttették a járás- 
birósághoz, a bíróságtól visszakerült az úgy 
a rendőrségre azzal, hogy a rendőrség ható­
sági orvossal állapíttassa meg, hogy való­
ban kéthóinapi gyógykezelés után gyógyult-e 

: be a seb. Mécs Balog István a kéthómapi
gyógykezelés alatt munkáját nem tudta el­
végezni, ezért kártérítést is követel.

■ész és 
portland cement

házhoz szállítva
minden mennyiségben kapható

öz». Moháménál
Kossuth ucca 3 szám. —

mielőtt óra, ékszer, varrógép és szemüveg
vásárlást eszközölne, saját érdekében tekintse meg "W

WE1RBERGER ELEIRÉR ÉS RE3E
(ezelőtt özv. Felsenburg Benedekné) Kossuth ucca 16 sz. saját házukban levő üzleté­
nek dús raktárát, akol szükségletét feltűnő olcsó árak mellett szerezheti be. — Varró­
gépeink a világhírű „Kayser", „Dürkopf“ és „Singer“ gyártmányok, melyek telje­
sítő képessége az összes létező gyártmányok fölött áll, már 10 P havi részletre kapha­
tók. Díjtalan géphimzés tanítás 1 Óra, ékszer javítás jótállással, igen szolid árak mellett.
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n Szentes vá

él van szó é 
.« Svájc vaila 

meg a nap 
aborjut ner 
mészárosnál 

-diik, kiforrni 
svájci szarvai 

magyar k 
vé rf elf riss, 

rasokból in 
így került 

:t másik társi 
marhatenyéa 
Indátokat e

ava

vizsgálta ők1 
[szeres hatos, 
Lddig megfi 
etelményieinei 
;ndje úgy va 
még a Szült; 
ms1 most u 
nókat és u£ 
vesztés köv 
lek meg, te; 
a polgárme 

i két társát
ii.

lügyi mimisizt 
hogy a ros 
észtésire afc 

becserélje, 
l a varos ny 
kimustrált 1 

zárosoknak, 
vények szer 
rostélyos le 
d bilkát k 

kiadást

yelmébe ajánl-
lörzsölt sózot

iánkat
Inkát
inkát
óinkat

fezhetök a

YA
Telefon 3!
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kulcsot
u tenyész-

az esetben 
gldi urát keli 
;in, mert az 
,en köztársa- 
,sokára már 
enyérről fo- 

azért sem, 
itt pedig a 
jg óta sem*

, Szultán eb- 
jrök császári 
em itt S zen­

két szarva, 
és az a hi/va- 
iazai szarvas­
ban nem ne- 
n Szentes vá-

■51 van szó és 
Svájc vala- 
meg a nap- 

aborjut nem 
mészárosnak, 

illik, kiformá- 
;vájci szarvas- 

magyar ki­
vé rf elf riss i- 

avasokíból im- 
Igy került a 

í másik társá- 
marhatenyésa- 
•kidatokat el- 
x'iizsgállta őket 
[szeres ha tósá- 
,Y.ddig megfe- 
-•etclményeinek, 
;ndje úgy van, 
még a Szultá- 
írv'os’ most uj- 
nókat és úgy 
yésztés- köve­
tek meg, teg- 
a polgármes- 
két társált el 

li.
ügyi miniisizter 
hogy a rossz 
észtéire ailikal- 
I becserélje, a 
ej a varos nya- 
kiimus.tr állt ha­
tárosoknak, — 
vények szerint 
rostélyos lesz, 

tjei' bilkát kell 
k kiadást je­

geimébe ajánl­
óit sózott

iánkat 
inkát 
lkat 

tónkat
ezhetök a

YA
Telefon 35.

Terményraktárainkat 
Kossuth ucca 19 szám 
alá helyeztük át.

0' - ác níhnvát ás egyéb terményeket
v3 UlUUllill a legmagasabb napiáron veszünk.

j. fl majßor általános Hitelbank terméngbizomdirgosa.
Csépléshez nj kőlcsönzsákot adónk.

NAPIHIREK
Szombat, augusztus 17. Hóin. kát.: Já­

cint. Protestáns: Anasztáz. — Naip kél: 4.57 
órakor, nyugszik: 7.10 órakor. — Hold kél: 
6.13 órakor, nyugszik: 1.16 órakor.

Időjelzés: Meleg idő várható, fokozódó 
zivatarhajlammal.

— Búzáért 20.80—21.— pengőt fizettek 
a szentesi kereskedők a tegnapi napon.

— Meghalt Für Gézáné. Szerdáról csü­
törtökre. virradó éjjel hirtelen elhunyt Für 
Gézánc Fekete Valéria, a Csongrádvármegyd 
Gazdasági Egyesület főtitkárának hitvestársa 
A megboldogult uriasszonyt a Barth a János 
ucca 9 szám alatti gyászházban ravataloz­
ták fel, ahonnan a római katolikus egyház 
szertartásai szerint ma délután 6 órakor te­
metik a református középtemetőben lévő csa­
ládi sírboltba. A megboldogultban, özvegy 
Fekete Mártonné udvari tanácsosin« leányát, 
Fekete László csongrádi főszolgabíró pedig 
testvérét gyászolja.

— Ma határoznak a külföldi tanulmányi 
ösztöndíjak odaítéléséről. Ma délelőtt 10 óra­
kor ülést tart dr. Csergő Károly alispán el­
nöklete alatt az a bizottság, amelyet a kül­
földi tanulmányi segély,-kérvények elbírálá­
sára választottak. A bizottságnak több kér­
vény sorsa felől kell határoznia.

— Szélhüdés érte az uccán. Kovács Nagy 
Bálint 63 éves munkásember, akit nemrégi­
ben szélhüdés ért, tegnap délelőtt a Kossuth 
uccán* az evangélikus templom előtt ismét 
rosszul lett. Az idős ember megállt, majd 
hangtalanul összerogyott. A járókelők közül 
értesítették a mentőket, akik a man tőkocsi­
val nyomban a helyszínire siettek. Megállapí­
tották, hogy az idős munkást újabb szélhüdés 
érte. A mentők Kovács Nagy Bálintot föltették 
a mentőkocsira és Jókai ucca 79 szám alatti 
lakására vitték.

__ Be kell jelenteni a városnál a közte­
nyésztésre szánt apaállatokat. Az idevonatko­
zó- miniszteri rendelkezés szerint a közte­
nyésztésre szánt apaállatokat a tulajdonosok 
kötelesek bejelenteni. Az idén bejelentési kö­
telezettségüknek a gazdáik szeptember elseje 
és tizenötödike között tehetnek eleget a vá­
rosházán a 28. számú hivatali helyiségben, 
A bejelentési kötelezettségről a város hivata­
los hirdetményt fog kiadni.

Mész, darabos és oltott, cement minden 
mennyiségben Pálfinál. Telefon 86.

M #171251 200—300—500 kilós luHüüH 53- 61- 76- P.
Vas- és rézsúlyok ezévi hitelesítéssel legolcsóbban.
BORl-ndf, Széchenyi ucca 57 szám

— Hegyi Jánost elbocsájtották a kórház­
ból. Hegyi János kereskedőtanonc második 
öngyilkossági kísérlete alkalmával okozott sé­
rülését teljesen kiheverte már és letelt az 
idegállapotának megvizsgálására megszabott 
határidő is. mire elbocsájtották a vármegyei 

I közkórháziról. A fiú szüleinek lakásán van, 
1 rövid idő múlva orvosi vélemény alapján 
■ szanatóriumba viszik, ahol véglegesen kipi- 
j herfheti magát.

— Nyolc nap múlva zálogainak. Tegnap 
járt le az augusztusi adónegyed utolsó nap­
ja, mig kamatmentesen lehetett befizetni a 
városi adópénztárnál az esedékes adókat. A 
mai naptól kezdve már kamat jár az adó 
után és akik nyolc napon belül nern fizetik 
ki adótartozásukat, azoknál megkezdik a zá­
logolást.

— Lépfene Betsőecsercn. Bálint János 
Belsőecser 19 szám alatti tanyáján egy tehén 
lépfenében elhullott. A szükséges állategész­
ségügyi óvintézkedéséket megtették.

— Kövezetvámbevétel. A szentesi állo­
máson júliusban 2454, a MÁV többi állomá­
sain pedig ugyanezen idő alatt 2706 20 pen­
gő kövezetvámot szedtek be a város ré- 

I szere.
i — Sertéspestis. Újabban fellépett a ser- 
I téspestis Bori László Bálint ucca 2, Musa Dá­

niel Szürszabó N. Imre ucca 3. és Márton 
István Stammer Sándor ucca 38-a szám alatti 
udvarán.

Zongoratanitásra növendékeket vállalok. 
Pláger Sári, Klauzál ucca 12-a.

— Két mázsa gitt. A városháza belsejét 
két hét óta szorgos munkáskezek tisztogatják, 
most a festők serege uj színekkel ruházza 
fel a városháza folyosóit. A karbantartási 
munkálatok során leszedték a városháza va­
lamennyi ablakát, kiadták az ablakokat a vál­
lalkozó üvegesnek, aki valamennyi ablak git­
telését átgitteli. Leszedték a hatalmas ovális 
ablakokat is a városháza kupolája alól, még 
a legkisebb udvari ablak is az üveges kezé­
be kerül. Két segéd végzi a gáttelést. Hogy 
milyen nagy munkát ad a városháza tömén­
telen sok ablakának rendbehozatala, bizo­
nyítja az a körülmény, hogy két méter mázsa 
gittet rendeltek az átgittelésre. A renoválás 
során berendezték a tűzoltók uj szobáját is, 
a tűz őrségnek ma már két szobája van. A 
hivatásos tűzoltók valamennyien kaptak egy 
vaságyat és igy a két helyiségben kényelmes 
férőhelyük van. A vaságyon kívül minden 
hivatásos tűzoltó kapott egy-egy kis szek­
rényt is, amelyben holmijaikat tarthatják.

Mérlegek és súlyok
jutányos áron, felelősség mel­

lett végzi

Bnzds Lajos
Br. Harucker-u. 32, Ipaitestület mellett

«774

Értesítés.
A n. é. közönség szives tudomására 
hozom hogy Széchcnyl-Ujtelep 1 sz. a. 
a legkényesebb igényeknek is megfelelő 
női és férfi cipőkből állandó nagy vá­
lasztékú raktárt tartok. — Megrendelésre 
mérték után is úgy iskolásgyermekek­
nek, mint felnőtteknek erős, tartós és 
finomabb cipőket fekete és sárga szín­
ben is készítek. — A meg nem felelőt 
viszaveszem. Előlegadás nem szükséges.

SaLSSBB Brüllte Mari.

Kilátónak
15—16 éves ügyes, jő fiút 

felvesz az

»Alföldi UJsdfih
kiadóhivatala,

Strandon

„BHHiT- vendéglőben
kitűnő ételek és tisztán kezelt italok. 

Zárt egyes kabinok, 10 
személyes közös kabin

ingyen állanak Szentes 
város egész polgárságának

állandó rendelkezésére.
Kitűnő tiszai bal a nap minden szakában 

A strandon lévő

„ANNA“ vendéglőben
és a kaszinói vendéglőben nagyszerű 
zamatu hegyáljai bor literenként P 1 20 

kapható.

Gyászrnhák
minden nagyásban állandóan kaphatók

góltól1 Ümlttóban, Rossutb-u. 1
Váltó és 35 éves törlesztéses
kölcsönöket ÄSK
vetitek, magasabb kamatozású kölcsönöket 

olcsóbbra kicseréltetek megbízóm:

a Magyar Olasz Bank Rt. részire.
Elfogadok mindenféle elemi (tűz, jégkár stb.) 

és életbiztosítási ajánlatot a

Furniere ÜLT. Bizt. Intézet részire.
Toffler Lázár

&!
A
„■S

□

FiíyBlfflBs, BlOzéheny és pontos kiszolgálás 1
ön még nem Is tudja, hogy megnyílt

_ántor Imre
faszerkereskedése és fatelepe (volt Sarkadi-telep) Bartha J.-u. 5 sz.

ahol mindenféle fűszer, háztartás és festékárukat, meszet, 
cementet, carbolt, kátrányt minden színben, kátránypapirt, 
egyszóval mindent, amire szüksége van a háztartásbann és 
gazdaságban a legiobb minőségben és legolcsóbb áron meg­
vásárolhatja. Győződjön meg egy próbavásárlással. Télire- 

való tűzifa szükségletének beszerzése céljából teljes bizalom 
mai keressen fel, biztosítom, hogy a legnagyobb megelége- 
ésére fogom kiszolgálni.

Téli vágású pörzsölt szalonna 1 kgr. 2*50.
Tiszta olvasztott zstr I fcgr. . . . .1 • 2*70.

V ÄP
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Beverték az ablakot, 
mert nem adott bort

Följelentette egy korcsmáros az éj­
szakai vendégeket

Csuda jókedve kerekedett Koczán 
János szentesi földmunkásnak és 
két társának, egyik este. Betértek az 
egyik környékbeli korcsmába, ahol 
borozgatni kezdtek. Ahogy a bor fo­
gyott, úgy nőtt a jókedv, előbb csönde­
sen dudorásztak, majd hangosan da- 
lolgatni kezdtek egészen addig, mig 
csak a korcsmáros oda nem szólt ne­
kik:

— Tessék befejezni, záróra van!
Törvény-törvény, Koczánék belát­

ták, hogy itt nincs apelláta, összeadták 
a Dcehket« aztán fizettek annak rendje 
és módja szerint.

Fizetés után a háromtagú társa­
ság neki indult a kajáni tanyáknak. A 
tanyák között dolgozik egy cséplőgép, 
ott vannak munkában Koczánék, akik­
nek rosszul esett, hogy a mulatozás 
kellős közepén abba kellett hagyni a 
mulatozást. — Mentek, mendegéltek, 
egyszer csak odaértek Tóth József ka­
jáni korcsmájához.

— Hü, komám, ne menjünk egy 
tapodtat se odébb! Itt a korcsma! Ha 
ez korcsma, akkor bor is van benne!

Rövid tanakodás kellett csak ahoz, 
hogy a további borozást elhatározzák. 
Koczán bezörgetett hát az ablakon:

— Hé, korcsmáros, bort adjon 
kend, ihatnánk!

Tóth József fölébredt a zörgetés- 
re. Mivel a záróra ehnullt már, kiszólt 
nekik, hogy menjenek haza bor nél­
kül, mert nem adhat nekik innivalót. 
Ez a válasz felbosszantotta Koczánékat, 
nagy bosszúságukban beverték az ab­
lakokat.

A korcsmáros nem tudta rajtuk 
be vasalni az ablak árát, elment másnap 
a csendőrségre, hol följelentette őket. 
A följelentést a csendőrség áttette a 
rendőrségre, igy Koczánék majd a 
rendőri büntetőbiró előtt kéül számot 
adni a kajáni korcsmánál történtekért.

OLCSÓ! KITÚRÓ I
Tejoltásra használjon

Zendus-Tejoitót!
Próbaüveg 1 pengő.

120 liter tej megoltásához elegendő. 
Kis üveg 1.90 fill. Nagyüveg 3.40 fill. 

Kapható:
BÍÍÍZ tfáradi László gyógyszertárában 
Vásártér. Kossuth-u. 36. Telefon 17.

Temető ucca ¥ sz. alatt
sütődét nyitottam. Raktáron tar­
tok saját őrlésű

lisztet és korpát, naponta 
reggel 7 órakor keüi$6r- 
sfttés. -*

Állandóan friss kenyér kapható.
A n. é. közönség szives pártfogását kéri:

SEIET BÍRÓIT íOtiirater.
Sxeffeasctteért H kiadásért teteti»: 

VAJDA EKH6.

»A Szentesi Gyümölcs-, Szőlő- és Zöldségtermelők Szövetkezete (Kert­
gazdák Szövetkezete) 1929- évi rendes közgyűlését.

1929. évi augusztus hő 25-én
délelőtt ii órakor tartja a városháza tanácstermében (I. em. 42. szám) a- 
melyre a tagok azzal hivatnak meg, hogy amennyiben a közgyűlés határo­
zatképtelen lenne, a második közgyűlés, amely a megjelentekre tekintet nél­
kül határozni fog — ugyanezen a helyen 1929. évi augusztus hó 28-án dél­
előtt 10 órakor lesz.

Szentes, 1929. évi augusztus hó 14-én.
Kiss Bálint korelnök.

TABGYSOBOZAT.

1. Igazgatósági és felügyelőfoizottsági jelentések és számadások bemutatása, határozat 
a felmentvényről.

2. Határozat a nyereség hovatforditásáróL
3. Igazgatóság és felügyelőbizottság kiegészítése.
4>. Két jegyzőköngvhitelesitö választása.

Vagyon Mérleg-számla Teher

Pénztár
Ingatlanok
Értékpapír
Raktár
Berendezés
Adósok

603.68 
44.936.— 

11.56 
4754.— 

17 766.61 
Í4.633.65
82.705.20

Tőlkék
Hitelezők
Nyereség

70.383.83
12.295.90

25.47

82.705.20

Veszteség Nyereség

Adók
Kamat
Leírások
Ügyvezetés
Vegyesek
Nyereség

404.52
2289.16

340.76
933.95

1885.67
25.47

5879153

Értékesítés
Italmérés
Szeszfőzés

2922.58
322.68

2634.27

5879.53

Vásároljon a mozi mellett

Gyarmatinál,
hol fűszer és háztartási 
szükségletét a legjobb 
minőségben legolcsób­

ban beszerezheti.

Aranyéremmel kitüntetve Szentes 1927.

HfBDU FERERC
szakképzett mérlegkészitő felelősség 
mellett vállalja uj tizedes, száza­

dos mérlegek 
készítésit, va­
lamint minden­
nemű mérlegek
ág cfifvnlr Q7saÍr,

szerű javítását és hitelesíttetését 
felelősséggel, legjutányosabban el­
vállalom. Ugyancsak vállalom min­
denféle lakatos munkák készítését

HAMU FERENC
mérlegkészitő és lakatos. Tyukpiac-tér.

Villany és Rádió
felszerelést, javítást, legszebb, legolcsóbb 
és legjobb kivitelben. Mindenféle rádió 
alkatrészek, készülékek és lám pák, rak­
táron. Tekintse meg raktáramat és te­

gyen egy próbavásárlást
Ozv. IROLRflR LÜSZLÓRfi

villanyszerelési vállalata, Szürezabó N. Imre- 
ncca 3 szám. K1SPIAC-TÉR. BÉLADI HÁZ.

Épület- és botor-
asztalos munkát legjobb kivi­

telben legolcsóbban készít
HIRZEDKOKR

asztalos Soós ucca 11 szám.
Mahagóni szalongamitura olcsón 
sürgősen eladó.

Uj burgonyát, met, Portland

Pólya Sándor Rákóczi n is.

I. rendű POFOSZ CSéplőSZéll
príma
porosz dfőftoksz, 6Sasdb08’lasMsaprított száraz

kedvező fizetésre kapható

GYURICZÁNÁL, Kossuth-u. 6. Telefon 30.

E^ometott m »AB« 1 Újság« tónynigumda és irfMnt ^pnirtápriwi " int iám"

számú

Ferencilágositásl

Jtiadó, 
Br. Ha

Szombat, ^"^zárni 
^•15: fl ybáe lakä

zenekarának ha cocked, u 
Richárd. 1 1 fogtál!

2. Strauß bodájába
gyer hangversa ímTháT 
^tyuje. 5. Dv^agyihcgt

9.45! fl 
11.10: 1 
12: Bari 
12.05: 1 
12.35: fl 
1: Id<
2.30:
9: Pu. 

novellája. 2. |\ 
a szerző.

4.45:
5: A _ 

utánja. 1. Kői 
Radó Antal. 2 
Lőrinczy Győr,
Szabolcsira Mi 

6.10: Bod^ 
utánja. 1. Szent'
Kubányi Győ 
dalok. Kisér: 
kara.

7.40: A 
senye. 1. B 
Henderson:
3. Abrahám 
telt ház. 4. . 
ifjúság; b) I. 
manó. 6. Ha..
Berlm: a) Alv,

8.25: A 
eredményei 

Utána: 
nyék.

iucca34

üTház

mu ház

1 ház
Ián

[látás.
ff ttel és 
r ucca 22

kereskec 

család.

9: fl seid). 
Mozarf-szerman 
harmóniai Társ 
Bernhard Paumt

kom
1 szám

tinvento
10■1 M lS.30: Idők
Utána: Fart -____

nak hangverscni) ^ Ed*
Volt Budai vikbirtok elköltözés Xf J* 
kezűi a vMa m
Széchenyi m ^3
mason egy ház |6nj$k 
szám alatt. 175^
IV. polgári oszt 
rista könyveket
ut, uj vasutijp 
Egy házifőid a ije
düllőben eladó. ]g 
szerüzlet.
120—150 liteBadó. Q
telre Szabó, Vö! 
üzlet.

©

bútor
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üillanj
Varrógéplét,'SVarrógépjéU

Költségvetés*]
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